

Президент СФУ награждает лучших студентов 2015 года

16 декабря 2015 года в рамках [новогоднего шоу](#) Сибирского федерального университета состоялось награждение победителей конкурса «Лучший студент — 2015».

Претенденты заполняли онлайн-заявку на сайте СФУ, где могли прикрепить портфолио со своими достижениями. Таким образом, на конкурс, который проводился в два этапа, было подано более 400 заявок участников. Первый отбор участников проходил внутри института, затем конкурсная комиссия университета в составе проректоров, руководителей структурных подразделений и студентов выбрала 14 финалистов конкурса.

Свою награду — диплом и специальный серебряный значок университета — победители получили из рук президента СФУ Александра Усса.

«Итоги конкурса „Лучший студент“ традиционно подводятся в декабре. Экспертной комиссии всегда нелегко выбирать тех, чьи успехи в науке, творчестве, учёбе, спорте, общественной жизни оказались наиболее значительными, потому что все наши студенты молодцы», — отметил Александр Викторович.



Лауреаты конкурса «Лучший студент — 2015»

Номинация «За успехи в науке»:

- Толстоноженко Оксана, Институт филологии и языковой коммуникации;
- Кирсанов Александр, Институт горного дела, геологии и геотехнологий;
- Шакиров Ильдар, Лесосибирский педагогический институт — филиал СФУ.

Номинация «За активную общественную деятельность»:

- Акунченко Евгений, Юридический институт;
- Головатый Сергей, Институт управления бизнес-процессами и экономики;
- Мельниченко Татьяна, Институт экономики, управления и природопользования.

Номинация «За успехи в учебе»:

- Речитский Андрей, Институт космических и информационных технологий;
- Шевель Татьяна, Институт филологии и языковой коммуникации.

Номинация «За достижения в спорте»:

- Цыганова Анна, Институт архитектуры и дизайна;
- Спирина Ольга, Институт физической культуры, спорта и туризма;
- Лехно Анастасия, Институт нефти и газа.

Номинация «За активную творческую деятельность»:

- Лобанова Галина, Институт нефти и газа;
- Смоляров Михаил, Институт космических и информационных технологий;
- Бальчугов Антон, Институт космических и информационных технологий.

Отметим, впервые в конкурсе принимали участие филиалы СФУ: Лесосибирский педагогический и

Хакасский технический институты. В последнем итоги подведут 25 декабря в рамках новогоднего концерта.



Пресс-служба СФУ, Отдел молодёжных проектов СФУ, 18 декабря 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16471>